
 Додаток 4  
до Положення про розкриття інформації емітентами 
цінних паперів, а також особами, які надають  
забезпечення за такими цінними паперами  
(пункт 24) 

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про розкриття недостовірної регульованої інформації 

Повне найменування  ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО-
ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "САТУРН" 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

14308747 

Дата складання повідомлення 29.08.2025 

Особа, яка розкриває інформацію  X   
     

Емітент 
Особа, яка надає забезпечення 

Вид регульованої інформації   X   
     
        
        
     

Регулярна інформація:  
Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ 
ПIДПРИЄМСТВО "САТУРН" ( ідентифікаційний 
код : 14308747 ) за 2024 рік 
Особлива інформація:   
Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій: 
Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН: 
Інша інформація:   

Опис змін, які було внесено до 
недостовірної інформації 

Внаслідок виявлених технічних неточностей, до річного 
звіту Товариства за 2024 рік внесені коригування: 
- Відкориговані відомості "Рішення про затвердження 
річного звіту:". Правильне значення: "Рішення наглядової 
ради емітента, Протокол засідання Наглядової ради 
№10/25 від 29.08.2025 р.". 
- Відкориговані відомості пункту 11 розділу 4 "Опис 
господарської та фінансової діяльності". Правильне 
значення: "Первiсна вартiсть основних засобiв: будинки 
та споруди 3520 тис. грн., машини та обладнання 830 
тис.грн., транспортнi засоби 385 тис.грн., iншi 2077 
тис.грн. Ступiнь зносу основних засобiв: будинки та 
споруди 83%, машини та обладнання 98%, транспортнi 
засоби 100%, iншi 100% Ступiнь використання основних 
засобiв: всi основнi засоби використовуються на 100%. 
Сума нарахованого зносу: 358 тис.грн. За звiтний рiк 
пiдприємство використало 2839 тис.грн. на полiпшення, 
ремонт та реконструкцiю основних фондiв. Суттєвi змiни 
у вартостi основних засобiв зумовленi: суттєвих змiн не 
було. Iнформацiя про всi обмеження на використання 
майна емiтента: обмеження вiдсутнi".  
- Відкориговані відомості пункту 13 розділу 4 "Опис 
господарської та фінансової діяльності". Правильне 
значення: "13. Вартість укладених, але ще не виконаних 
договорів (контрактів) на кінець звітного періоду 
(загальний підсумок) та очікувані прибутки від 
виконання цих договорів (контрактів). Дебіторська 
заборгованість за товари, роботи та послуги -  3380 



тис.грн." 
- Відкориговані відомості пункту 14 розділу 4 "Опис 
господарської та фінансової діяльності". Правильне 
значення: "14. Середньооблікова чисельність штатних 
працівників особи, середня чисельність позаштатних 
працівників та осіб, які працюють за сумісництвом, 
чисельність працівників, які працюють на умовах 
неповного робочого часу (дня, тижня), розмір фонду 
оплати праці. Крім того, зазначається про факти зміни 
розміру фонду оплати праці, його збільшення або 
зменшення відносно попереднього року. 
Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв 
облiкового складу: 65 осіб. Позаштатних працiвникiв та 
осiб, якi працюють за сумiсництвом,  25 осiб. 
Працiвникiв, якi працюють на умовах неповного 
робочого часу (дня, тижня), 8 осiб.  Оплата працi 
проводиться згiдно штатного розпису. Фонд оплати 
працi:  13426,4 тис. грн., збільшено на 2861,6 тис. грн. у 
порiвняннi з минулим перiодом (10564,8 тис. грн.). 
Кадрова програма емiтента, спрямована на забезпечення 
рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам 
емiтента. Проводяться заходи по  безпецi та охоронi 
працi працiвникiв: плановi медичнi огляди, навчання по 
технiцi безпеки , цивiльної оборони, пожежної безпеки". 
- Відкориговано повністю розділ "Інформація про основні 
засоби емітента ( за залишковою вартістю) - сторінка 22 
звіту. 
- До розділу III "Фінансова інформація" додано 
інформацію "3. Аудиторський звіт до річної фінансової 
звітності.", "Довідка щодо відомостей про аудиторський 
звіт щодо фінансової звітності за звітний рік:", 
"Аудиторський звіт до річної фінансової звітності:". 
 

Дата розкриття недостовірної 
інформації  25.03.2025 

Обґрунтування причин розкриття 
недостовірної інформації 

Неузгодженість дій юридичної служби і виконавчого 
органу. 

Дата розкриття оновленої 
інформації з виправленням 
інформації, яка була 
недостовірною 

29.08.2025 

URL-адреса з файлом, який 
містить недостовірну інформацію 
та відповідну помітку про її 
недостовірність 

http://jssaturn.com/category/regularinfo/ 

URL-адреса з файлом, який 
містить виправлену інформацію 

http://jssaturn.com/category/regularinfo/ 

 


